

20 октября 2021 года на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Завет-Ленинская школа-детский сад» Джанкойского района Республики Крым прошел Форум для педагогов центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах «Точка роста».

Программа форума предусматривала обсуждение практических вопросов деятельности педагогов и обмен профессиональным опытом. Участники познакомились с практиками реализации образовательных программ нового типа, с опытом использования современных технологий, оборудования и форм обучения, направленных на развитие способностей и талантов детей.

Работа Форума велась в очном и он-лайн режимах, с параллельной трансляцией на Youtube. Все желающие могли подключиться и посмотреть трансляцию Форума.

Перед началом мероприятия гостей поприветствовали заместитель Главы администрации Джанкойского района, Омелянчук Неля Ринатовна и Головко Руслан Петрович, начальник управления образования, молодежи и спорта администрации Джанкойского района.

В ходе Форума были проведены практический семинар «Организация проектной исследовательской деятельности обучающихся по информатике с использованием оборудования «Точка роста», мастер-класс «Использование оборудования для 3D-моделирования в работе с одарёнными детьми», практикум по ОБЖ «Основы медицинских знаний и оказание первой медицинской помощи», практикум «Практика использования оборудования центров «Точка роста» в рамках освоения предметной области «Технология», защита проекта «Здоровый образ жизни в пословицах и поговорках», мастер-класс «Решение кейсовых задач на примере Lego-мультфильмов в курсе дополнительной общеобразовательной программы «Школьная телестудия» в центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» открыт на базе МБОУ «Завет-Ленинская школа-детский сад» в сентябре 2020года.

Центр обеспечен современным оборудованием для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей, а также в них созданы рабочие зоны по предметным областям «Технология», «Информатика», «ОБЖ», зоны коворкинга, медиазона и шахматная гостиная.

На базе Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» реализовываются программы внеурочной деятельности по ОБЖ – «Мир безопасности», по технологии - «Основы проектной деятельности», по информатике - «Основы компьютерной грамотности». Организовано сетевое взаимодействие с близлежащими школами - МОУ «Соленоозерная школа» и МОУ «Мартыновская школа им. Н. Колоколова». Учащиеся этих школ занимаются по программе «Основы компьютерной грамотности».

Главная цель «Точки роста» в создании условий для внедрения в сельской школе новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий. Все это позволяет изучать школьные предметы по-новому и с интересом для современных школьников.

На занятиях все дети не просто получают определенные компетенции по тому или иному направлению, а двигаются по собственной индивидуальной траектории в соответствии с личными предпочтениями. Новая модель образования повышает мотивацию ребят, учит их работать в команде и идти к своей цели до конца. Благодаря «Точке роста» дети из сельской школы имеют возможность конкурировать со сверстниками из крупных городов на различных олимпиадах и конкурсах, а также при поступлении в вузы.

Участники Форума получили удовольствие от общения с интересными людьми, познакомились с новыми технологиями, получили заряд позитивной энергии для новых поисков и свершений в таком непростом творческом учительском труде.